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Belgium tragédiája,
Vagyonban számlálatlan milliókat, 

minden pénznél drágább emberéletben 
százezreket hiába dobott áldozatul 
Belgium, a végzetet, amelyet a német 
seregek visznek szövetségesei felé, fői­
tartóztatni nem bírta. „Hiába véreztek 
el“, ezt a három szót kell föl írni a 
csatatéren pusztult belga katonák fej- 
tájára s ebben a három szóban van 
egyúttal egész Belgium tragédiája.

Egy nemzet, egy ország számára 
lehet-e mélységesebb tragikum ennél: 
céltalanul elveszni, — s a belga nép 
tragédiájának ez a legsötétebb oldala 
— van-e nagyobb bűn azokénál, akik 
ezt a szörnyű sorsot fölidézték V ! A 
világháború rettenetes forgatagában, a 
hadiszerencse szeszélyes változásai kö­
zött minden küzdő fél az életével ját­
szik. a pusztulás egyformán fenyegeti 
mindegyiket- A legrosszabbra is elkeli 
tehát készülve lennie minden népnek, 
mielőtt az ultimo ráfiéhoz nyúlna s 
éppen ezért csak akkor szabad elszán­
nia magát erre az utolsó lépésre, ha 
életét, nyugalmát biztosítani másként 
nem lehet.

Belgiumnak azonban nem volt 
létérdeke a háború Érdekkörébe a né­
metek sohasem avatkoztak, független­
ségét mindig tiszteletben tartották s 
hogy a háború kitört, sem kértek egye­
bet, mint — megfelelő kárpótlás fejé­
ben — szabad átvonulást csapataik 
részére, ezt is csak azért, mert meg 
kellett előzniük a franciákat, akiknek a 
Belgiumon keresztül való támadás a 
haditervükben volt. Belgium azonban a 
németek tisztes ajánlatát visszautazitot- 
ta s Franciaország, legfőképen pedig 
az ekkor még teljesen a homályos hát­
térben álló Anglia biztatására fegyve­
res kézzel fogadta a barátságosan köze­
ledő Németországot.

A harcot tehát, bár — amit Lu­
xemburg példája bizonyít — minden 
erkölcsi és anyagi hátrány nálkíi! el­

kerülhette volna, maga kereste Belgium 
s makacsul folytatta még akkor is, mi­
kor Lüttich el es te után, Németország 
megmutatva ereje hatalmát, újra béke 
ajánlatot tett kormányának. A józan 
megfontolás s a lejkiismeret szava azok­
ban a történelmi s Belgium sorsára 
döntő pillanatokban nem monthatott 
mást Albert királynak és tanácsadóinak, 
mint, hogy sürgősen forduljanak viss- 
sza a megkezdett útról, amely a biz­
tos megsemmisülésbe vezet. A saját 
életéért remegő Franciaország biztatá­
sa s az álltok angol Ígéret hangja azon­
ban tulharsogott mindent, még az öz­
vegyen maradt asszonyok és az apátián 
árvák zokogását is. Albert király gőgö­
sen vágta oda: „Belgium megmarad 
szövetségesei mellett!“

Megmaradt mellettük, sőt sorsuk­
ban meg is előzte őket! Három hónap 
sem telt el s a belga varak üszkös or­
mán német zászlót lobogtat a szél, 
Albert király a hontalan fejedelmek 
szomorú sorsára jutott, kormánya pe­
dig Anglia kissé maliciózus jóakara­
tából a száműzött Hugó Victor szige­
tén talált menedéket s onnét igazgatja 
Belgiumot, mely már csak a — tér­
képeken van meg.

Belgium elestével a félelmes Zep­
pelinek már a csatorna partjáról ké­
szülnek rettenetes támadásaikra, a flot­
ta pedig a győzhetetlen flotta 
a tenger alatt támadó lathatatlan el­
lenféltől egyik súlyos veszteséget a 
másik után szenvedi. Kudarcot vallott 
minden intrika : a német lándzsa egy 
másután emeli ki a nyergéből a lon­
doni börze zsoldosait, ma a belga bu 
kott a porba, holnap a francia jön, 
azután az orosz s „Europa uzsorása“ 
fogvacogva eszmél rá, uogy közeledik 
a végső leszámolás órája.

Az iparos és kereskedők 
tanoncok iskoláztatása.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter a 
következő rendeletet bocsátotta ki:

A jelenlegi háborús viszonyok, közölt 
szükségesnek találtam az ipar és kereskede­
lem lehető zavartalan lebonyolítása érdekében 
intézkedni, hogy az iparos- és kereskedőta- 
noncok közül az iskolábajárás kötelezettsége 
alól egészben, vagy részben felmentessenek 
azok, akik az üzemben, vagy műhelyben ezen 
időre is nélkülözhetetlennek bizonyulnak.

Evégből a kereskedelemügyi magyar 
királyi minister úrral egyetértöleg elrendelem, 
hogy felmentendők a mester, vagy munka­
adó, illetőleg helyettese megkeresésére mind­
azok az iparos- vagy kereskedötanoncok, akik 
olyan üzemekben, vagy műhelyekben dolgoz­
nak, Imi kíitonai szállításokkal vannak igény- 
bevéve vagy amelyeknek tulajdonosa, vezetője, 
vagy a segédek nagyobb része katonai szol­
gálatra behivatott.

A kivételes helyzetre való tekintettel 
felhatalmazom az illető iparos- és kereske- 
dőtanonciskulai igazgatóságokat, hogy ezen 
felmentéseket a méltánylandó esetekben saját 
hatáskörükben adják meg.

Az iparhatóság vagy a kerületi királyi 
iparfelügyelő felhívására azonban a felmentés 
feltétlenül megadandó.

E kivételes intézkedés csakis a háború 
tartamára bir érvénnyel.

Értesítse erről további eljárás végett 
stiigösen az összes iparos- és kereskedőta­
nonciskolák igazgatóságait.

ILÜSVAY, 
államtitkár.

irdetúseket 
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fi Sebesültek névsora.
Csapatkórházban, 

üyal. Biró Bálinth 82 ezr„ 4 sz., népf.
Constantin Zaharie 24 népf. ezr. 3 sz., honv. 
Égéi János 24 hgye. I sz., gyal. Strati Jó­
zsef 2 gye. 9 sz., gyal. Santelli Sándor 2 
gye. 6 sz., honv. Tabura István 24 hgye. 8 
század.

Leányiskolában:
Kápl. Ardelean György 2 gye. 12 sz., 

gyal. Deák József 2 gye. 19 sz., honv. Frank 
Mihály 24 hgye. 4 sz., tüzmes. Göbbel Már­
ton 11 tűz. ezr. 2 üteg, szak. vez. György 
József 2 gye. 11 sz., örvez. Hegedűs István 
24 hgye. 6 sz., gyal. Lázár Lajos S gye. 14

IÍTpfncífnc Tisztelettel értesítjük a Zajzoni „Béta-forrás“ gyógyásványviz igen tisztelt vevőközönségét az eláru-i 
bal sitásban beállott cégváltozásról, melynél fogva Schuster Lajos forráskezelőtől, ki Brassó, Tehénpiaci

Fleischer testvérek cég veszi át a raktárt és| 
teljesitik a nevezett ásváuy- 

, viz elárusitását az eddit
a 10 idler. Délelőtti megrendelések már délután tcljesittetnek s eszkő-

3. szám alatt tartotta ás 
vány viz raktárát 1914. ja­
nuár 15-ikvtöl kezdödőleg a

CViakhan’ 10 jenként házhoz szállítva ....... uv.uum „pm«,,« s eszso-
zolhetok telefonon 318. sz. a. vagy a Kolostor-utca 23. szám alatti üzletben. Tisztelettel felhívjuk a nagyérdemű vevőközönség szi­
ves figyelmét arra is, hogy az ásványvíz kifogástalansága biztosítva lesz az által, hogy a viz kezelése, töltése és szállítása Schuste 
Lajos bérlő éber felügyelete alatt fog történni, a kiszolgálást pedig a Fleischer Testvérek cég pontosan teljesíti Az esetleg felmerül
panaszok úgy a raktárosnál, mint a bérlőnél megtehetők. Vagyunk a ClnícnL___i _ fnmktimnli Rriiee» ti-hiien. érdemű közönség szives pártfogását kérví kiváló tisztelettel : l lEISCnEr TeStVErGK *BraSS°’SC"US

tér Latos bérlő, ZajzonJ



340. szám.

sz., kápl. Nan György 2 gye. 14 sz., őr­
mester Reimer Mihály 2 gye. 9 sz., E. <>. 
szak. vez. Sütő Eugén 2 gye. 9 sz., csend, 
örin. Séra Elek VII. cs. k. 4 szárny, gyal. 
Bányai Árpád 2 gye. 10 sz., gyal. Balassi 
Gyula 2. gye. 11 sz., népi. Bálint György 24 
népf. e. 4 sz., kápl. Józsa Albert 2 gye. 12 sz., 
hoiiv. Irkei János 24 hgye. 2 sz., népf. Kosa 
János 24 népf. e. 8 sz., gyal. Karácsony 
Gergely 2 gye. 12 sz., népf. Kiistály Marion 
24 népf. e. 12 sz, gyal. Mihály István 2 
gye. 11 sz., csendőr Mezei Mihály VII. cs 
k. F. Törcsvár őrvez. Pál Imre 24 hgye. 10 
sz., pót. tart. Pilis János 2 gye. 4 sz.

9 hadbavonultak családtagjainak 
állami segélyezésre való igénye.

B R A S S Ó I U J LAP 2. oldal.

A belügyminiszter a következő nagy- 
fontosságú rendeletet bocsátotta ki : 
Valamennyi törvényhatóság első tisztviselője, 

nek.
A magyar királyi pénzügyminiszter 1914. 

évi augusztus hó 27-én a pénzügyigazgató­
ságokhoz intézett körrendeletében a hadba­
vonultak csaladjainak állami segélyezése tár­
gyában kibocsátott Utasítás értelmezéseképpen 
kimondotta, hogy abban az esetben, ha a 
mozgósítás folytán tényleges katonai szolgálat­
ra munkaadója a bevonultak összes járan­
dóságait (fizetését, bérét, nap szamát, ingyen 
lakását, ellátását stb.) a bevonult csaladja 
részére továbbra is teljes mértékben kiszol­
gáltatja, az 1914. évi 100,000. számú pénz­
ügyminiszteri Utasításnak 2. §-a értelmében 
bevonultak egyetlen családtagja sem bír 
igénnyel segélyre ; abban az esetben pedig 
ha a bevonultnak munkaadója a bevonult 
járandóságainak csak egy részét szolgáltatja 
ki a bevonultnak családja részére, a bevo­
nultnak egyébként igényjogosult családtagjai 
csak mint részben eltartott családtagok vehe­
tők számításba.

E körrendelet ntagyarázatakép 1914 
évi október hó 2-án 117,23b. számú kör­
rendeletében a pénzügyminiszter kimondotta, 
hogy a körrendeletben foglalt határozmányok 
nem vonatkoznak az olyan esetekre, ame­
lyekben a mozgósítás folytán tényleges katonai 
szolgálatra bevonultnak munkaadója a levo­
nultnak családtagjait bizonyos ellenszolgál­
tatások fejében jótéteményben részesíti. Ez a 
jótétemény állhat éldpául: lakásból, földhasz­
nálatból, állattartásból, terményből stb.-böl 
is.

Ha a munkaadó a bevonultnak család­
tagjait ilyen részleges ajándék jellegével biró 
Jótéteményben részesíti, a cseládtagoknak a 
teljes összegű állami segélyre van igé­
nyük.

Amennyiben azonban a bevonultnak 
családtagjai a munkaadó részéről a bevonult 
összes jáiandóságainak megfelelő ellátásban 
részesülnek, úgy erre az időre a családta­
goknak az eddigi módon való megélhetése 
biztosítva lévén, nem tarthatnak igényt álla­
mi segélyre.

Végül abban az esetben, ha a család 
tagoknak a munkaadó részéről nyert ellátása 
jelentékenyebb, semhogy tisztán ajándéknak 
lenne tekinthető, a családtagok megélhetésé 
re azonban nem elégséges, a családtagok 
részben eltartott családtagoknak tekintendők 
tehát csak mint fél-családtagok vehetők szá-

knadó részéről nyert ellátással megélhetésük
biztosítva van.

Ezek szerint az, hogy a munkaadó ál­
tal adott ellátás részbeni ellátásnak vagy tisz­
tán ajándéknak tékintendö-e, kétséges esetek­
ben aszerint döntendő el, hogy. az elátásnak 
értéke az állami segélynek felét eléri-e vagy 
sem.

A pénzügyminiszter egyúttal nyomaté­
kosan felhívta a pénzügyigazgatóságokat, 
fordítsanak különös gondot arra, hogy a 
nem jogosullak segélyben ne részesüljenek.

Abban az esetben tehát, ha a pénzügy­
igazgatóságok azt tapasztalják, hogy az ősz- 
szeirásokba olyan családok is felvétettek, 
amelyek a pénzügyigazgatóságok előtt ismert 
vagyoni és kereseti viszonyaiknál fogva se­
gélyre igénnyel nem bírnak, vagy hogy az 
összeírások általában véve olyan felületesen 
állíttattak ki, hogy abból az államkincstárra 
kár hárulhat, kötelesek a pénzügyigazgató­
ságok még lehetőleg a segélyek kiutalványo­
zása előtt az általuk legalkalmasabbnak vélt 
módon, esetleg helyszíni szemle tartásával 
(földadókataszteri birtokivek betekintése ut­
ján stb.), mindenesetre azonban az illetékes 
főszolgabíró (városokban polgármester) köz- 
benjöttéveié s vele egyetértőleg megállapítani, 
hogy az összeírásokba felvett családoknak 
van-e igényük és mennyiben állami segélyre.

A segélyek kiutalványozására nézve az 
1914 évi 100.000 P. M. számú Utasítás 11 
§-ának harmadik bekezdésében megállapított 
határidőket azonban feltétlenül be kell tarta­
ni : amennyiben tehát az összeírásnak a 
helyszínen való felülvizsgálása a segélyek 
ntalványozása előtt már nem eszközölhető, 
az öszeirást — ha azt a penzügyigazgatósá- 
gok szükségesnek tartják — a segélyek utal­
ványozása után kell a helyszínén felülvizs­
gálni s ebben az esetben a pénzügyigazga­
tóságok kötelesek gondoskodni arról, hogy a 
már kiutalványozott segélyek ezen megálla­
pítás eredményéhez képest helyesbítessenek 
és hogy az esetleg illetéktelenül felvett ősz 
szegek az államkincstárnak megtéríttessenek.

Felhívom Alispán urat, hogy mindezek­
ről a segélyért jelentkezőket összeíró, vala­
mint a segélyre való igényt megállapító ha­
tóságokat tudomás és megfelelő eljárás, vala­
mint a pénzügyi közegek kellő támogatása 
végett azonnal értesítse.

Sándor János, s. k.

Táviratok.
Közös harcaink az északi 

hadszíntéren.

egészen Plock vidékéig öleli fel, harc­
ban állanak az orosz főerővel, mely­
hez az oroszok a kaukázusi, a szibé­
riai és a turkesztáni csapataikat is fel­
vonultatták.

A Kárpátokon át indított tárna- • 
dásunk erős ellenséges haderőt vont 
magára.

Közép Galíciában, ahol mindkét 
ellenfél megerősített állásokat foglal 
el, általában még áll a harc.

Przeinysltől délkeletre és a San 
alsó folyásánál csapataink az utóbbi 
napokban is többrendbeli sikert ér­
tek el.

Orosz-Lengyelországban mindkét 
fél részéről nagy erőket állítottak 
szembe ; amelyek tegnap óta az ivan- 
gorod-varsói Visztula vonaltól délnyu­
gatra harcolnak.

Hőfer vezérőrnagy 
a vezérkar főnökének helyettese.

Hazudoznak az oroszok.
Uonrád vezérkari 

nyilatkozik.
főnök

Megkezdődött az 
csata.

ó riási

B u d a p e s t. okt. 25. (Hiva­
talos.) A főhadiszállásról jelentik : Az 
északkeleti harcszintérröl a mi seregeink 
és erős német haderők most már egy csak 
nem megszakithatatian vonalon, mely a 
keleti Kárpátok északkeleti lejtőit, Szta- 
ry-Sombort, a przemysli vártól keletre 
fekvő terepet a San alsó folyását és a 

mitásba, mert az állami segélylycl és mun- j Visztula Lengyel partjainak területé

Berlin, okt. 25. (Hivatalos.)
A hadisajtószállásról érkezett ki­

adás szerint Conrád báró, a vezérkar 
főnöke, tegnap a külföldi lapok hadi­
tudósítóinak fogadása alkalmával an­
nak a megokolt örömének adott kife­
jezést, hogy sikerülni fog a reánk vál­
lalt nehéz feladatot teljesíteni, feltar­
tóztatni és visszaszorítani a hatalmas 
ellenséget. Szűkszavú jelentéseink csak 
a leplezetlen igazságot foglalják ma­
gukban. Ellenfeleink viszont azt hi­
szik, hogy hazudván és tiltakozván 
diplomatirozzák az eljárásunkat. A mi 
harcmodorunk mindig és mindenütt 
lovagias.

Min. ein. sajtóosztály.

A németek sikerei.
Elfogtak egy angol ezre­

dest és 28 tisztet.

Budapest, okt. 26. (Hivata­
los.)

A nagyfőhadiszállásról okt. 24- 
éti a következőket jelentik a: Október 
23-án délelőtt a Nieuport-Dixmuiden 
között heves harcok után október 24- 
én újabb nagyobb haderőkkel átlép­
tük az yser-ypresi csatornát. Yprestől 
keletre és északkeletre az ellenség 
állást foglalt.

Ennek ellenére is sikerült azon­
ban csapatainknak több helyen előre 
nyomulni.

Mintegy 500 angol katonát, köz­
tük egy ezredest és 28 tisztet elfog­
tunk. (Min. ein. sajtóosztály.)



Északon is folyik a harc,
A német csapatok is offen­

zív ú ha léptek.

B u d a p e s t, okt. 26. (Hiva­
talos jelentés.)

A nagy német főhadiszállásról je­
lentik :

A keleti hadszíntéren csapatainíc 
szintén megkezdték az offenzívat Au- 
gusztow ellen.

Iwangorod környékén csapataink 
vállvetve küzdenek az osztrák és ma­
gyar csapatokkal.

Ezen harcokban 1800 katonát is­
mét foglyul ejtettünk.

Min. ein. sajtóosztály.

3. oldal.

MAPI HÍREK.
A téli háború borzalmai el­

len katonáinknak prémre van 
szüksége. Akinek van, küldje e 
címre : Hadsegélyzö Hivatal, Bu­
dapest, Váczi-uica 38. A posta 
ingyen szállítja.

Halálozások. Mint részvéttel értesülünk 
özv. Sinkovits Tamásné sz. Frenkó Berta, 
f. hó 25-én életének 75-ik évében hosszas 
szenvedés után elhunyt. Temetése kedden 
okt. 27-én d. u. 3 órakor lesz a Hosszu-u. 
133 sz. alatti gyászházból, az engesztelő szt. 
mise pedig szerdán reggel 7 órakor lesz a 
r. k. plébánia templomban bemutatva. — 
Szalay Ella, fiatal életének tavaszán, 21 éves 
korában, f. hó 25-én hosszas szenvedés után 
elhunyt. Temetése kedden f, hó 27-én d. u. 
fél 3 órakor lesz a bolonyai r. k. temető halot­
tas házából. Lelkiüdvéért az engesztelő szt. 
mise f. hó 28 án reggeli 7 órakor mutattatik 
be a r. k. plébánia templomban. Áldás em­
lékeikre.

Népszövetségi tagok figyelmébe. A nép- 
szövetségi tagok kéretnek, hogy tagtársunk, 
Szalay János máv. főraktámok Ella nevű leá­
nyának, úgy szintén Özv. Simkovics Tamás­
né volt tagtárs temetésére minél nagyobb 
számban megjelenni szíveskedjenek. Gyüle­
kezés 27-én, kedden d. u. 2 órakor lesz a 
kath. kör udvarán a népszöv. zászló alá.

Igazgatóság.
Lehet csomagot küldni a katonáknak !

A brassói posta és távírda hivatal a követ­
kezőket közli : „Értesítem a közönséget, hogy 
a mai naptól kezdődőleg a 9, 11, 16, 21,
31, 33, 34, 38, 39, 40, 44, 45, 46, 49, 51, 
55, 61, 66, 68, 69, 76, 78, 81, 84, 85, 88, 
95, 96, 106, 111, 113, 119, 140, 151, 186, 
187, 188, 189, 190, 191, 211,212 300,301, 
302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 
310 és 311 szánni tábori postához ruhane­
műt tartalmazó csomagokat 10 kgr. súlyig 
ehet feladni. Barcsay Márk pt. felügyelő, hi­
vatalfőnök.“

Pályázat. Szászmagyarós községben 
üresedésben levő egy községi bábái állásra 
pályázat hirdettedk. Az állás évi 240 korona 
javadalmazással és szabályrcndeletileg meg­
állapított mellékjövedelmek élvezésével van 
egybekötve. Minősített bábák pályázhatnak, 
A kérvények november 2-ig nyújtandók be 
Szászmagyaros község elöljáróságához.

Körözött katonaszökevények. O p r i s
György 1887 évi születésű türkösi lakós g. 
kel. vall. kereskedő nős 161 cm. magas, 
barna hajú szemű, románul beszélő póttar­
talékos, továbbá Bestea János 1893 évi szül. 
prázsmári lakos, gr. kel. vall. földmives, 
nőtlen, barna hajú, szürke szemű 179 cm. 
magas közlegény, végül Ungureán János 
1890 évi születésű, tatrangi lakós, gr. kel. 
vall. bolti szolga, 170 cm. magas, fekete ha­
jú, barna szemű, katonaszökevények, a bras­
sói cs. és kir. 2 gyalogezredtől ismeretlen 
helyre valószínűleg Romániába, átszöktek, 
miért is körözésüket ezennel elrendelem.

Alispán.
Az Apolló Bió műsora kedden és szer­

dán okt. 27 és 28-án. Noidisk est: A nők 
barátja. (Vígjáték 2 felvonásban. Főszerep­
lők : Elsa Fröhlich és Alstrupp Károly.) — 
Steeple chaise, Liverpolban. (Természet utá­
ni felvétel.) — Nehéz a választás. (Humo­
ros.) — Egy tulvilági vendég. (Modern Nor- 
disk-dráma 3 felvonásban. Főszereplő dr. 
Gar-El-Hama.) — A kínai. (Humoros.) — 
Az indusleány. (Dráma.) — Csütörtökön és 
pénteken uj műsor. Minden előadásnál ka­
tonazene. A mozi fütve van.

Földrengés. Ma éjszaka egy gyenge 
földrengés volt észlelhető Brassóban. — Haj­
nali 3 ó. 58 perckor két gyenge lökés volt 
érezhető, amelyek azonban sehol semmi 
kárt uem okoztak.
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Legújabb!
Visszavert francia 

kirohanás.
A Belfort körüli harcok.

Budapest, okt 26. (Saját tu­
dósítónk cenz. táv. jel. a sajtóalbizott­
ság jóváhagyásával.)

A Magyar Távirati Irodának je­
lentik Berlinből : A „Vossische Zei­
tung“ harctéri tudósítója jelenti lapjá­
nak :

a francia csapatok Belfort helyőr­
ségéből tegnap támadást kíséreltek 
meg a németeknek Larwitzen mellett 
levő megerősített állása ellen.

A támadást, mely ugyan megle- 
ketés szerűnek készült, a németek a 
franciáknak okozott súlyos veszteség 
mellett visszaverték.

Ezzel szemben Belfort körüli erő­
dök egyikét, a félig rommá lőtt „Sept“ 
erődöt a franciák éjjel kiürítették és 
az erőd védőit egy másik erődben 
helyezték el.

A kirohanás alkalmával a fran­
ciák elég súlyos veszteségeket szen­
vedtek.

Verdun alá érkeztek a 
nagy ágyuk.

Budapest, okt. 26. (Saj. tud.) A 
baseli „National Zeitung“ jelentése szerint 
Verdun alá megérkeztek Antverpen alól a 
Monarchia 35’5 cm. és a németek 42 cm. 
ostromágyui, melyeknek felállítása folyamat­
ban van.

Az erődök bombázása küszöbön áll s 
bizonyos, hogy egy héten belül Verdun el­
esik.

Az osztendei harcok.
Budapest, okt 26 (Saj. tud.) Rotterda­

mi jelentések szerint a németek Nieuport és 
Ostende között ostromágyukkal tüzeltek az 
ott levő angol hadihajókra, a melyeket visz- 
szavonulásra kényszeritettek.

Csapataink bevonultak 
Kolomeába.

Budapest, okt. 26. (Saj tud. cenz. 
jel.) Az „Est“ jelentése szerint a Kőrösmező 
felöl előrenyomuló csapataink bevonultak 
Kolomeába, melyből az oroszok visszavonultak 
és Mahada-Rarance között elsáncolták ma­
gukat, s itt várják be előnyomulásunkat.

A renegát tábornok 
toporzékolása,

Budapest, okt, 26. (Saj. tud. cenz. 
jel.)

A Magy. Táv. Irodának a jelentik 
Debrecenből : Tegnap éjjel a Przemysl 
alatti harcokban megsebesült katoná­
ink közül mintegy 600 embert hoztak 
Debrecenbe.

A sebesültek közül mintegy két­
százat a hires debreceni kollégiumban 
helyeztek el, a többi négyszázat tovább 
vitték Brassó felé. (Ezek a sebesültek 
az éjjel érkeztek. Szerk.)

A mi sebesültjeink között vol, 
egy orosz sebesült főhadnagy is, a kx 
érdekes dolgokat mondott el az ost­
romlók soraiból.

Elmondotta, hogy az ostromló 
orosz sereg főparancsnoka a renegát 
bolgár hadvezér, Dimitriew Radko, 
ezrével vetette a vár alá oroszait abban a 
reményben, hogy sikerül majd az 
erősséget állandó rohamokkal etfog- 
lalni.

Mikor hírül hozták neki, hogy 
minden igyekezete hiábavaló, mert a 
védők elszántságán megtörik minden 
erőlködés, szinte toporzékolt a fővezér 
dühében, mert egészen biztosra vette 
hogy Przemysl kulcsait okt. 8-án a 
mindenható cár lábaihoz rakhatja.

Kémkedő angolok.
Budapest, okt. 26. (Saját tu­

dósítónk cenzúrázott távirati jelentése 
a sajtóalbizottság jóváhagyásával.)

A „Norddeutscher Allgemeiner 
Zeitung“ haditudósítójának távirata 
szerint nem messze Hágától, két an­
gol páncélos reoülő-gép jelent meg a 
németek hadállása felett, azzal a cél­
lal, hogy a németek ütegeinek fekvé­
sét kikémleljék.

Az eroplánokat azonban a né­
metek észrevették, lőni kezdették, s 
dacára a repülő-gépek páncélzatának 
sikerült mind a két eroplánt lelőni.
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5 Brassói posztó, divat- és kötött-szövöttáru gyárak
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Alapittatott 1823.
Gyártanak szavatolt tiszta gyapjúból:

Mindennemű úri divatszöveteket, női 
kostiim-szöveteket, egyem uhaszövete- 
tek, hivatalnokok és tisztek részére, 
vízhatlan turistalódent, paraszt- és fi­
nom posztókat minden kivitelben. — 
Utitakarókat, utazó plaideket, futósző­
nyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, 
lópokrócokat, flanelleket, castorkahá- 

tokat stb.
Számos legmagasabb kitüntetés !

Raktár: Brassó,!
Ferenc József-tér.
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3
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öz élelmiszerei!
átlag árai.

1 kgr.

Kiadatott: 1914. okt. 24-én.

közepes kenyérliszt (4-es) 
fekete ' „ (7-es)
rozsliszt — — — — —
kukoricaliszt — — —
közepes kenyér — — —
fekete „ — — — —
Marhahús — — -

II.
szalonna — —

1 „ disznózsír — —
1 liter tehéntej — — —

bivaly-tej
tojás — — —
cukor kocka - —

„ darabos — —
rizs — — — —
hab — — — —
borsó — — —
lencse — — —

zsák burgonya— — —
koszorú hagyma — —

liter petróleum — 
Napibér mezei munkásoknak 

étel nélkül.
Napibér más munkásoknak 

étel nélkül

drb.
kgr.

liter
liter

K
—.60
—.57
—.46
—.26
—.46
—.43

1.36
1.60
1.84
2.00

—.24
—.32
—.40

1.06
1.04

36-80
36-40
32-35
60-80

2.80
44-70
46-48

3.00

eglepöen szép, rendkvüli pontossággal
kidolgozott különleges uri-ruhákat, felöltőket szállít
mérsékelt árakon Lischka József anyoi unsz:

Kolostor-u. 9.

BRASSÓ,
Kolostor-utca 19. szám.
A katholikus templom mellett.

Barthelm i a György műszerész
telefon 380.

Finom műszerész műhely.

zása. •: 0,

E
sgyenruházati osztály. [ 

zélő: 104.

Modern fényképészeti 
műterem

Telefon 620. sz.

telefon 380. BRASSÓ, Kapu-utca 41.

E/sn különlegességi üzlet mű­

szerek- és az összes hozzá 

való alkatrészekben.

Graihoftmlemezek a legnagyobb választékban

Nyomatott i-.getó I estvérek könyvnyomdájában Brassó.


